el [lacnopT mn3genns

FORD
Kuga Il 2012-2019*

CbeMHbIV KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* MoaxoanT Ha KoMriekTaumm ¢ 2012 no 2019 r.B.

ApTtukyn: FKG-12-991122.00

KomMmnnekrauyms:

A) BonT M10x20 - 1wwT.

B) BonT M10x1,25%30 - 4 wuT.

C) raika M10 - Twr.

D) lanka M12x1,25 - 4 wr.

E) LWan6a 10 -5 wr.

F) Lan6a 12 - 4 wr.

G) LWanba 10 rpoBepHasn - 5 wwir.
H) LWanba 12 rpoBepHasn - 4 WT.
1) Banka TCY - 1 wr.

J) KpoHLUTEeH NpaBbIii U 1EBbIV - 2 LWUT.
K) 3aknagHas feTanb npasas u fesas - 2
L) KpOHLUTEMH po3eTKu - 1 wWT.

M) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 WrT.

N) Manew rHyTbIA raNbBaHNM3MPOBAHHbIV
1w,

O) LLINAVHT NPY>XMHHbIN UroJ1bYaTbii - 1

[nameTp pe3sbbbl M10 M12

P) 3arnyLika npréMHoro oTeepcTua - 1 wr.

we

wT.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLoTka Ha 17 MMm.

2) KoY poXKOBbIv Ha 17 MM.

3) Knto4 poxKKOBbIM Ha 19 MM.

4) Knto4 pOXXKOBbI H3 38 MM.

5) YOanuHuTenb KNtoYa TPELLOTKN.

MomeHT 3aTsaxkKn; Hm 47 80

Knacc npouHoctu meTusos: bonT - 8.8, laitka - 8

@)

E F G H J
o
=
K L N P
TCy ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
FORD Kuga Il FKG-12-991122.00, 10,4 100 2250 | 750/1500%| 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekta 20,9 Kr.;

- rabapuTtHbie pasmepbl u3genus 1071x829x271 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LIAF 1. i Nl

JeMoHTUpy#iTe 3aaHn 6amnep COrnacHo pyKoBOACTBY MO PEMOHTY
asToMobunsa.

LUAT 2.

OTKpYTMTE NO 4 raikn KpenaeHus WTaTHon 6ankun C npaBoi 1 1eBoin
CTOPOHbI, MOC/IE YEro TakXe AeMOHTUPYHTe ee.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE 3aK1aHbl€ MNIACTUHbI C ABYMA LNUIbKAMW B TEXHOJ10-
rmyeckne oTBEPCTUA JIOHXEPOHa C MPaBOoM 1 J1IEBOI CTOPOHbI
aBTOMOb6MAA.

LUAT 4.

YCTaHOBWTE /1eBbIN M NPaBbl KPOHLITENHbI HA WNWAbKM 3aKNagHbIX
[eTasiel, yCTaHOB/IEHHbIX paHee. 3adUKCMPYITE MX MOIOXKEHME NP
nomouy raek M12x1,25, wanb 12 rpoBepHbIX v Wwanb 12.

LLIAT 5.

HaxxmsuTe 6anky TCY Ha NeBbIN 1 NPaBblil KPOHLITENHbI. 3apunKcu-
pyirTe nosioxeHue 6anku, NCNosib3ys Ans KpenneHns 6oaTol
M10x1,25x30, wanbbl 10 rpoBepHble 1 Wanbbl 10. 3aTAHNTE BCe
coefMHeHWA, OTPeryiMpoBas nosioxeHne TCY.

YcTaHoBUTe 06paTHO WTATHYIO 6asKy 1 3aaHMIM Bamnep aBToMobu-
ns.

LLIAT 6.

YCTaHOBUTE CbEMHbIN LWIAP B cbope 1 3aKpenuTe ero nasibLemM
FHYTbIM raJIbBaHNM3NPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM MPY>XMHHbIM Ur0J1bYa-
TbIM. 3aTAHUTE LWIAp K0YOM HA 38 MM. YcTaHoBUTE PUKCMPYIOLLMIA
60T M10x20 CHM3Y, OH 1CMOJIb3YeTCa A9 UCKHOYEHNA TEXHO 10U~
YeCcKkux 1HopTOB CbEMHOTO LLAPa M TOJ/IbKO B HEHArpy>XEHHOM
coctosHun! Mepen cuenkon 60T LEMOHTUPOBATb!

YCTaHOBWTE KPOHLUTENH PO3eTKM, KaK NOKA3aHO Ha CXeMe, NCNoJib-
3ys rariky M10, wanby 10 rpoBepHyto 1 wainby 10.

YcTaHOBKA 3aBepLueHa.

019 BALLErO Y06CTBA TIPON3BOANTENb FaPaHTUPYET COOTBETCTBIME M3AENNA XapaKTepUCTUKaM, YKa3aHHbIM B NacMopTe, B

B KOMNJIEKT TCY TeYeHMe rapaHTUIHOTO CPOKa, NPy cobIK0AeHNN TPeDOBAHNI MO YCTAHOBKE W 3KCMJTyaTaLyy.

BXOAAT: TapaHTMsA He PaCPOCTPAHAETCA Ha Cyyam, KOraa AedeKTbl BOHWKN N0 BUHE NoTpebuTens nan

« IEPYATKM TPETbUX /LI, B pe3y/bTaTe HapyLIEHNA NPaBN/ TPAHCNOPTUPOBKN, XpaHEHWS, MOHTaXa, 3KCyaTaLmi,
a TaK e BHECEHWA M3MEHEHWH 1 J0PaboTOK B KOHCTPYKLIVIO.

* CYMKA And MpoN3BOANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCT/ 33 HaHeCeHMe yulepba MMYLLECTBY TPETbMX JINLL B

CbEMHOI O LWAPA B CBEOPE pe3sy/bTaTe HenpaBMAbHOrO XPaHEHNA 1 SKCMAYATaLNN U3AENS.

* KOJINAYOK 011 LLAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




